

温家宝出席第十四次中国与东盟领导人会议并讲话 外部势力不应以任何借口介入南海

据新华社电 中国国务院总理温家宝18日在印度尼西亚巴厘岛举行的第十四次东盟与中日韩(10+3)领导人会议上发表讲话。

温家宝在讲话中强调,本地区有关国

家在南海存在的争议,是多年积累下来的问题,应由直接有关的主权国家通过友好协商和谈判予以解决。外部势力不应以任何借口介入。2002年,中国与东盟国家签署了《南海各方行为宣言》,确定将推动务

实合作,并为最终达成“南海行为准则”而努力。这是东盟国家与中国的共同意愿。中方愿同东盟国家积极推进全面落实《南海各方行为宣言》,加强务实合作,并着手探讨制订“南海行为准则”。

温家宝就深化中国东盟务实合作提出倡议称:开拓海上务实合作,中方将设立中国-东盟海上合作基金,推动海洋科研与环保、互联互通、航行安全与搜救、打击跨国犯罪等领域合作。

菲前总统阿罗约被捕 病房中或被捕或面临终身监禁

据中新社电 当地时间18日下午6时30分,菲律宾前总统阿罗约在马尼拉一家医院遭到警方逮捕。她被指在2007年大选中存在舞弊等行为。如果罪名成立,阿罗约可能最高面临终身监禁的刑事处罚。

病房中逮捕

菲律宾警方说,阿罗约在首都马尼拉一家医院遭到逮捕。警方介绍说:“因为她的身体状况不佳,我们不会将她带出来”。警方目前只是在她病房外警戒。

据稍早时的消息,菲律宾选举委员会指阿罗约涉嫌“破坏选举”,在这一指控递交给菲律宾首都大马尼拉地区帕赛市地方法院后,法院针对阿罗约及另外两名涉案者发出逮捕令。

根据相关法律,如果遭起诉“破坏选举”且证据充分,她将不会获得保释。

最高或终身监禁

法新社报道,如果2007年大选舞弊等罪名成立,阿罗约这位现年64岁的前女总统可能最高面临终身监禁。

菲律宾现任总统阿基诺三世的发言人雷蒙·卡兰丹18日表示,发出对阿罗约的逮捕令是菲当局“恪守承诺”的表现。

卡兰丹表示:“我们曾向菲律宾人民承

诺,要把她(阿罗约)送上审判席,如今她马上就要被判刑。”

菲司法部长莱拉·德利马称,警方执行逮捕令时不会给阿罗约戴上铐,也不会把她带离医院。菲律宾当局已表示,阿罗约不得离开菲律宾。

被指涉及选举舞弊案

据介绍,阿罗约去年6月卸任后被指涉

及多宗贪污及选举舞弊案,申请出国就医被驳回。菲司法部长德利马发出了对阿罗约的出国禁令。

18日,菲最高法院召开特别全体会议,拒绝“重新考虑”取消阿罗约出国禁令的裁决,表示准许阿罗约出国就医。最高法院同时要求司法部长德利马交代为何拒绝执行法院命令。

融区的道路,纽约警方当天在纽交所附近重兵把守,骑警、防爆警察纷纷出动,沿路架设护栏阻止示威者接近纽交所。示威者高呼口号“关闭华尔街”,“我们是99%”以及“谁的街?我们的街!”与警方紧张对峙并发生冲突,纽约警察局一名发言人称近200人被捕,但活动组织者称数字应该翻番。

“占领华尔街”示威者还计划当天在纽

约各区的地铁站举行集会,声称要占领地铁,并将从市政厅附近的广场游行穿过布鲁克林大桥。但纽交所当天的交易没有受到影响,准时敲响开市钟。

自9月17日“占领华尔街”活动爆发以来,该活动已持续整两个月。纽约市政府说,纽约警方在“占领华尔街”活动安保方面已至少花费600万美元。

韩海警动用反海盗装备 两天抓26艘中国渔船

据《环球时报》报道 最近两天,韩国围捕“非法捕捞”的中国渔船又出现新高潮。一方面韩国高官连放狠话要对中国渔船“严厉打击”,另一方面韩国主要媒体17日纷纷对中国渔民予以嘲弄,并竭力炫耀韩国海警抓捕中国渔船的“战绩”。据韩国YTN电视台报道,仅16日和17日两天,韩国海警就逮捕“非法”中国渔船共26艘,被拘留的中国渔民数目不详。

据报道,16日下午,韩国海警至少抓获12艘船身捆绑在一起的中国渔船,这是韩国海警首次集体抓获中国渔船。与此同时,韩国主要媒体17日口径一致地开始大幅报道中国渔船的“非法性”,一些媒体还冷嘲热讽。韩国《朝鲜日报》发表题为“动用直升机和特种作战部队,中国渔船束手就擒”的报道称,韩国海警在这次对中国渔船的打击中,不仅出动大型海军舰艇、直升机、快艇和特战队员,还动用了对付索马里海盗的特战装备。

叙利亚四面受压 俄罗斯力挺到底

据中新社电 当阿拉伯联盟和西方各国对叙利亚继续施加压力时,俄罗斯17日明确表示将力挺叙利亚政府。

俄罗斯是叙利亚为数不多的盟国之一。俄罗斯外交部长拉夫罗夫表示,将叙利亚踢出阿拉伯联盟会毁掉叙利亚政府与其敌对势力之间的对话。因为获得国外支持的叙利亚反对势力声称只有总统阿萨德下台,他们才会与政府对话。这样阿盟力建和平的出发点将会毫无意义。

他称16日“叙利亚自由军”用火箭炮和机枪袭击了首都大马士革近郊哈赖斯塔的叙空军情报机构,与政府军发生激烈交火的暴力行为是“十足的内战”。

因为叙利亚没有实施阿盟的和平计划,频频造成流血事件,目前死亡人数已高达3500人。

占领华尔街示威者再次与警方爆发冲突 近200名示威者被捕

据中新社电 近千名“占领华尔街”示威者17日在纽约证券交易所外举行大规模集会,试图阻止纽交所的正常运行。并扬言还将在其他城市集结更大规模的示威游行。示威者与警察发生冲突,近200名示威者被捕。

大批示威者美国东部时间17日早7点开始在曼哈顿下城的祖科蒂公园集合,一路高喊口号游行至纽交所附近,并占领附近金

中华首款SUV——中华V5广州车展即将上市

第9届中国(广州)国际汽车博览会将于11月21日在中国进出口商品交易会展馆开幕。我国自主品牌主力军华晨汽车将携旗下中华、金杯两大自主品牌的多款产品在1015平方米的展台上强势登场,为广大消费者和车迷朋友呈现众多重磅车型和深化“高品质技术联盟”、坚持研发创新最新的成果,为华晨汽车2011年创新发展打造一场完美的收官盛宴。与此同时,还将于车展首日推出中华品牌首款SUV产品——中华V5。

作为全新开发的城市SUV产品,中华V5具有俊逸造型、贴心安全、宽适空间、节能环保等多项产品优势。其实早在2010年底,有关中华即将推出SUV产品的信息便不绝于耳。通过此前曝光的产品图片不难看出,中华V5

在造型上颇显前卫、动感,并再次成功引入了欧洲时尚美学元素。另据华晨汽车内部人士透露,该车整车尺寸将达到4405×1800×1615(mm),其轴距为2630mm,堪称同级别产品的翘楚。而且,中华V5的内部空间非常宽适,在同级别竞品中绝对傲视群雄。而在安全方面,它不仅将引入新一代吸能式高强度框架车身,更将配备六位一体式ESC系统(AYC+HAS+TCS+MASR+MSR),并将在硬件上由博士80等国际知名供应商“保驾护航”。

除备受关注的中华V5即将上市外,中华品牌8月推出的全新中级轿车中华H530也将与广大羊城车友相会。中华H530不但在造型设计和工程开发方面与意大利宾尼法利纳、德国保时捷等世界顶级企业携手打造,而且在

零部件供应、制造工艺、生产设备等方面同国际一流供应商展开强强合作,力求为它的每一个细节都注入纯粹的“贵族血统”,进而使整车品质实现根本性飞跃。这款以科技、品质塑造品牌,以严谨流程保障品质的高性能绿色精品车型,具有节能环保、造型设计、舒适安全、宽适空间等多项产品优势,堪称引领中级车新格局的完美精英座驾。

今年年初,国内车市遭遇了罕见的低增长。为适应市场需求,华晨汽车通过积极调整企业战略,加速推出新品推出力度,发力销售网络下沉,成功激活了市场,实现企业的稳健发展。此次广州车展的强势出击,不仅展现出华晨汽车对南方市场的高度重视,更是企业对2011年卓越发展成绩的完美收官,充分表现出

华晨汽车依托高品质产品,深化市场发展的决心与实力。值得一提的是,除中华V5、中华H530外,华晨汽车的其他参展产品也都是目前市场炙手可热的明星车型,感兴趣的朋友们可不要错过哦!



阿罗约在医院被捕